

ВЕЧЕР АРМЯНСКОЙ КУЛЬТУРЫ В КАУНАСЕ



3 декабря в Каунасе в Tautos Namai (Национальный Дом) стекались люди, чтобы порадоваться за Армянскую общину Каунаса и восхититься ею. Члены каунасского центра русской культуры "Учение - Свет" и клуба "Надежда" также присутствовали в наполненном людьми зале, наслаждаясь армянским искусством. Вечер был посвящён освещению роли армянской женщины в истории армянского народа. Как пели, как танцевали юные воспитанники Армянской общины города Каунаса, как исполняли классическую музыку, очаровывая зал, покоряя сердца слушателей и зрителей! Искреннего уважения достойна замечательная каунасская община армян, сумевшая самоотверженным, исполненным подлинной любви к своему народу и системным многолетним трудом взрастить себе достойную смену - впитавших дух армянской культуры юношей и девушек, чьи глаза так похожи на лики икон в христианских армянских храмах...

Армянских женщин красота

Пленительна и благородна,

А имена на башмачках

Так очаровывать способны,

Что снится, снится Арарат,

Когда-то приютивший Ноя,

И золотистый виноград

Созвездьям солнечным подобен...

Опять оснеженный декабрь

Идёт по долам Прибалтийским,

Созвучный выпавшим снегам

На склонах Арарата вышних...

2016.12.

Эляна Суодене, доктор гуманитарных наук, Золотое перо Европейской академии искусств и литературы